

- *Tri stvari volim najviše: blizinu savršenstva, plemenitost i harmoniju. Blizinu savršenstva i plemenitost u sebi, a harmoniju van sebe.*
- *Stanje je manje ili više postojana odredjenost egzistencije (u stanju može da se nalazi samo ono što čemu se ispoljava, šta ga omogućuje. Uslov jedinstva duha je mogućnost prelaska bilo kog stanja u (neko) bilo koje drugo stanje duha, što bi potvrdilo realnost svakog spoja najrazličitijih stanja postoji). Ali kako i oblik i veličina predstavljaju neke odredjenosti egzistencije, stanje je karakterna i nestrukturalna, vremenski uslovljena odredjenost. Naime, ono što menja stanja ne menja svoj sastav već osobine.*
- *Osnovno metafizičko pitanje (sa smislom) je da li ima ili nema jedinstva, i ako ga ima kako se ono održava ili u.*

– Faza individualnog razvoja je manji vremenski period koji ima posebne karakteristike. Više faza koje čine izvesnu zaokruženost u individualnom razvoju predstavljaju jedan ciklus razvoja. Prelaz između dve faze u okviru jednog ciklusa je uvek blag i on se zove međufaza. Prelaz iz ciklusa u ciklus može biti i odsečan, ali može biti i postepen. Kada je prelaz odsečan onda je to skok, kada je prelaz iz ciklusa u ciklus postepen onda je to prilagodjavajuća faza. Znači to nije međufaza, već faza koja služi za prilagodjavanje na sve one principe i karakteristike koje će važiti u novom ciklusu. Evo primera iz Duhovnog dnevnika.

Još uvek ne znam tačno da li je moj dosadašnji razvoj samo jedan ciklus ili u njemu ima dva ciklusa, ali sam siguran da postepno ulazim u novi ciklus. Ako je u mom dosadašnjem razvoju bio samo jedan ciklus onda se on može označiti kao usavršavanje duha. Ako je bilo dva ciklusa, onda se prvi može označiti kao razvijanje mudrosti življenja, a drugi kao razvijanje mentalne moći. Ima razloga da se tvrdi i da je sve jedan ciklus i da je bilo dva ciklusa. Jer gledajući u celini sve je to bilo usavršavanje duha, a s druge strane, od kako sam ozbiljno počeo da se bavim mentalnom koncentracijom, iz korena se menja čitava duhovna struktura na kojoj se baziralo dalje usavršavanje, tako da se može reći da je tada počeo novi ciklus

Ko je prošao seminar Principi i dinamika duhovnog razvoja, na ovom seminaru će moći da se upozna sa gradivnim elementima duhovnog razvoja. Kao što materija i energija imaju svoje gradivne elemente, tako ih ima i duhovni razvoj. Kvantni fizičari su kao gradivne elemente materije prvo pronašli elementarne čestice, pa su posle, pod uticajem teorije relativnosti, koja je nastavak stare dobre dijalektičke škole Platona i Hegela, shvatili da je materija svodljiva na energiju. Tako su otkrili da gradivni element u prirodi nije materijalna čestica, nego nešto još manje i suptilnije, struna, kao gradivni element vibracije energije. Gradivni elementi duhovnog razvoja su duhovna stanja i duhovni procesi. Duhovni razvoj nije

nešto nasumično. On ima neke svoje vrlo ozbiljne ciljeve kao što su izgradnja mudrosti, razvijanje vrline i plemenitosti, osvajanje duhovnog mira i harmonije sa sobom i okolinom, usavršavanje duhovnih funkcija, jačanje duhovne moći, duže obitavanje u mentalnoj praznini ili nekom drugom meditativnom stanju, lagodni boravak u stanju duhovne spontanosti ili duhovne ljubavi itd. Dakle, duhovni razvoj je ozbiljniji projekat nego osnivanje i uhadavanje državnog aparata, zato što treba više znanja i mudrosti koji su manje dostupni od onih koji su vezani za državničke poslove.

Da bi se ostvarili neki od pomenutih duhovnih ciljeva ili ideala, potrebno je znati šta su duhovna stanja do kojih treba doći i kako izgledaju duhovni procesi kroz koje treba proći da bi se bolje osvestio svoj sopstveni duhovni put. Zato će se na ovom seminaru učiti šta su duhovna stanja i duhovni procesi, kako ih prepoznati, kako ih svesno i voljno oblikovati, koja od njih se mogu integrisati i na koji način, koji su znaci boravka u nekoj fazi razvoja ili izlaska iz nje i kako odrediti prioritete prilikom postavljanja duhovnih ciljeva kao i koje metode se koriste za koje ciljeve.

Seminar se održava subotom nedjeljom od 11 do 17 h

Cena je 80 E

Prijavlivanje meilom ili na brojeve telefona.